
MultiWriter 200F （PR-L200F）  IP アドレスの設定方法 

※プリンタと PC を有線 Lan 又は無線 Lan で接続する場合、プリンタに IP アドレス等の設定が 

必要となりその設定方法になります。 

1）IP アドレスの設定 

① プリンタ本体の操作パネルの〈メニュー〉ボタンを押します 

   【プリンタの操作パネル】 

 

 

 

②-1 有線 Lan の場合 

ダイヤルボタンで〈6〉⇒〈1〉⇒〈1〉 ⇒ 〈1〉のボタンを押します。 

②-2 無線 Lan の場合 

ダイヤルボタンで〈6〉⇒〈2〉⇒〈1〉 ⇒ 〈1〉のボタンを押します。 

②-3 以下 有線 Lan、無線 Lan 供に共通です 

※液晶画面が TCP/IP 設定の表示から IP 取得方法に変わります 

    

 

  

③ 〈▲〉、〈▼〉ボタンで【Static】を選択し〈OK〉ボタンを押します。 

 

 

 

④ 〈▼〉ボタンを 1 回して【2.IP アドレス】の表示に変更します。 

 

 

                                         

⑤〈OK〉ボタンを押しますと IP アドレスの変更画面に変わりますので〈1〉を選択します。 

 

 

                                                   ※例：IP アドレス 192.168.100.20 

 

⑥ 左右の〈←〉、〈→〉で変更する桁まで移動してダイヤルボタンで値を変更します。 

 

 

                                             

TCP/IP 設定 

1.IP 取得方法 

▲▼選択＆OK ボタン 

Static 

TCP/IP 設定 

      2.IP アドレス 

192.168.100.000 

変更しますか 1.はい  2.いいえ 

IP 取得方法 

受付けました 

IP アドレス 

192.168.100.000 

例：この桁の値を 0→20 

変更 

入力＆OK ボタン 

192.168.100.020 

 

 

IP 取得方法 

Auto 

▲▼選択＆OK ボタン 

1.IP 取得方法 



⑦ 変更後〈OK〉ボタンを押す事で IP アドレスが設定されます。少しすると表示が変わります。 

    

 

 

2）サブネットマスクの設定 

⑧ 〈▼〉ボタンを 1 回してサブネットマスクの表示に変更します。 

 

 

 

 

⑨〈OK〉ボタンを押しますとサブネットマスクの変更画面に変わりますので〈1〉を選択します。 

 

 

                                                  ※例：サブネットマスク 255.255.255.0 

 

⑩ 左右の〈←〉、〈→〉ボタンで変更する桁まで移動してダイヤルボタンで値を変更します。 

 

 

                                             

 

 

 

⑪ 変更後〈OK〉ボタンを押す事でサブネットマスクが設定されます。少し待つと表示が変わります。 

    

 

 

 

3）ゲートウエイアドレスの設定 

⑫ 〈▼〉ボタンを 1 回してゲートウエイの表示に変更します。 

 

 

 

⑬〈OK〉ボタンを押しますとゲートウエイアドレスの変更画面に変わりますので〈1〉を選択します。 

 

                                                 ※例：ゲートウエイアドレス 192.168.100.1 

IP アドレス 

受付けました 

TCP/IP 設定 

      2.IP アドレス 

TCP/IP 設定 

      2.IP アドレス 

TCP/IP 設定 

      3.サブネットマスク 

255.255.000.000 

変更しますか 1.はい  2.いいえ 

サブネットマスク 

255.255.000.000 

例：この桁の値を 0→255 に変更 

入力＆OK ボタン 

255.255.255.00 

サブネットマスク 

受付けました 

TCP/IP 設定 

      3.サブネットマスク 

TCP/IP 設定 

      3.サブネットマスク 

TCP/IP 設定 

      4.ゲートウエイ 
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⑭ 左右の〈←〉、〈→〉ボタンで変更する桁まで移動してダイヤルボタンで値を変更します。 

 

 

                                             

 

⑮ 変更後 〈OK〉ボタンを押す事でゲートウエイアドレスが設定されます。少し待つと表示が変わります。 

    

 

 

⑯ 〈停止/終了〉ボタンを押して初期メニューに戻ります。 

 

4） 設定の確認方法 

⑰ プリンタ本体の操作パネルの〈メニュー〉ボタンを押します 

          【プリンタの操作パネル】 

⑱ ダイヤルボタンで〈5〉⇒〈7〉⇒〈OK〉のボタンを押します。 

    下図の表示に変わりましたら『スタート』ボタンを押してください。 

     ＜NetWork Configurationn＞が 1 枚印刷されます。 

 

 

 

※ネットワーク設定リストの IP Settings の項目で IP アドレス等を確認出来ます。 

 

例：IP アドレス      192.168.100.20 

      ：サブネットマスク 255.255.255.0 

      ：ゲートウエイ     192.168.100.1 

 

＜IP Settings＞ 

IP Address      192.168.100.20  (Set Manually) 

Subnet Mask    255.255.255.0 

IP Gateway     192.168.100.1 

Boot Method    STATIC 

  

  

ゲートウエイ 

000.000.000.000 

例：000.000.000.000 → 192.168.100.1 に変更 

入力＆OK ボタン 

192.168.100.1 

ゲートウエイアドレス 

受付けました 

TCP/IP 設定 

      4. ゲートウエイアドレス 

ネットワーク設定リスト 

スタートボタンを押してください 


